

特朗普说若条件合适 愿与伊朗总统谈

据新华社电 美国总统特朗普26日在法国南部城市比亚里茨说,如果条件合适的话,他愿意接受法国的提议,与伊朗总统鲁哈尼举行会谈。

在七国集团峰会闭幕前夕,特朗普和法国总统马克龙当天举行联合记者会。特朗普在记者会上称美国并不谋求推翻伊朗政权,“美国的要求很简单,即伊朗不能获得核武器和弹道导弹”。

马克龙说,鲁哈尼表示愿与特朗普举行会谈,希望鲁哈尼和特朗普的会谈在未来几周内举行。马克龙还说,希望美伊之间能达成协议,法国愿为

此发挥应有作用。

另据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社报道,鲁哈尼26日在一场公开活动上发表讲话时说,如果与“某人”会晤有利于伊朗国家利益以及问题的解决,他愿意这样做。鲁哈尼说,伊朗既要展示实力,又要运用外交手段。

伊朗核问题是本届七国集团峰会的关注点之一。伊朗外长扎里夫25日晚间抵达比亚里茨,与法国外长勒德里昂举行了会谈,随后马克龙也会见了扎里夫。

韩国总理李洛渊称

韩日可有条件重商军情协定

据新华社电 韩国国务总理李洛渊27日呼吁韩日就双方摩擦开展对话。他说,如果日方撤销针对韩国的不当经贸措施,韩日可以重新商议《军事情报保护协定》。

根据韩国总理办公室发布的声明,李洛渊当天在高级党政协商会议上表示,日本政府28日将正式实施涉及把韩国移出贸易“白色清单”的相关政令,但他认为韩日政府可以找到目前状况的解决途径,避免事态进一步恶化。

李洛渊表示,距离韩日《军事情报保护协定》失

效还有将近3个月时间。如果日本在此期间撤销对韩国采取的不当措施,韩国可以重新考虑《军事情报保护协定》一事,希望韩日两国真诚开展对话。

日本政府7月初宣布对出口韩国的部分半导体材料加强审查与管控,8月2日决定把韩国移出可享受贸易便利的“白色清单”。

韩国政府8月12日决定把日本移出韩国的贸易“白色清单”,同时于当月22日以日方把韩国移出“白色清单”使两国安保合作环境发生重大变化为由,宣布不再与日本续签《军事情报保护协定》。

伊朗售出获释油轮原油 买家神秘

伊朗政府26日确认,已经售出“阿德里安·达里亚一号”油轮装载的原油。原油买家将决定油轮去向。这艘油轮先前遭英国海外属地直布罗陀扣押5周以后获释,26日位于希腊以南水域。

伊朗政府发言人阿里·拉比埃26日在首都德黑兰告诉媒体记者,“阿德里安·达里亚一号”所载原油已经售出。美联社报道,油轮载有210万桶伊朗原油,市场价格大约1.3亿美元。拉比埃没有说买家的身份,没有提及原油售出时间是油轮遭直布罗陀当局扣押以前还是以后。

“阿德里安·达里亚一号”原名“格蕾丝一号”。英国方面7月初以油轮原油买家是叙利亚为由将它扣押在直布罗陀港口。英方认定,向叙利亚运送原油涉嫌违反欧洲联盟制裁。

直布罗陀当局15日决定释放油轮,声称伊朗方面作出书面保证,不在叙利亚卸载原油。

“阿德里安·达里亚一号”一度把目的地从希腊卡拉马塔改为土耳其迈斯林,后者是土耳其南部港口城市,能卸载原油。但一家船舶数据信息网站显示,土耳其不再是伊朗油轮的目的地。拉比埃26日说:“(接下来)将由买家决定它的目的地。”

伊朗政府不公开油轮的目的地和原油买家身份,或许与油轮遭到美国政府“穷追不舍”相关。另外,伊朗媒体报道,一艘配备巡航导弹的驱逐舰已经到达亚丁湾,为在这一海域航行的伊朗船只护航。 北晚

特朗普称等约翰逊当首相等了6年 “我问他咋用这么久?”

美国总统特朗普和新任英国首相约翰逊外形相似,“戏路”相近,也经常通过电话交流。

本次G7峰会上,两人正式会晤,立刻惺惺相惜起来。

英国《每日快报》8月26日报道,特朗普透露,过去6年,他一直在等约翰逊成为英国首相。

英媒称,特朗普对约翰逊表示,成为首相“怎么花了这么久”,他称赞约翰逊有望成为一名伟人。

但特朗普认为,英国与欧盟间谈判将“非常艰难”。

法国比亚里茨举行的七国集团峰会上,特朗普先是称赞约翰逊,又在新闻发布会说,“我们真的很喜欢对方,度过了愉快的两天半。”

随即特朗普抛出了英媒口中的“重磅炸弹”,“我等他当首相,已经等了6年了”,“我对约翰逊说,‘你怎么花了这么久。’”

特朗普认为约翰逊能成为一名伟大的首相,“尤其是过去几天和他相处了很长时间,约翰逊非常聪明,非常强壮,非常热情。”

特朗普提到此前承诺的“重大贸易协议”,表示英美协议将“很快”达成,暗示将在一年时间内谈妥,不过约翰逊认为“时间紧张”。

他还表示自己热爱英国,在英国有大量房产。“我不知道我的财产状况如何,我不在乎,不过在阿伯特、特恩贝里和爱尔兰都有房产。”

特朗普将约翰逊同前首相特蕾莎·梅相比较,他认为梅拒绝接受自己关于英国脱欧的建议,是她在首相之位上举步维艰的主要原因。特朗普称,“特蕾莎无法达成协议。我很早就把做这笔交易(脱欧协议)的想法告诉了她,但她选了自己的方式,结果并不好。”但特朗普称赞特蕾莎·梅,是一位“好”女人。

特朗普认为,英国与欧盟间谈判将“非常艰难”,警告约翰逊“我和欧盟打过交道,这群人非常强硬,有自己的想法。我可以告诉你,他们不好打交道。你很难和欧盟达成协议,问问特蕾莎·梅就知道了。” 宗和

可以谈谈

没法谈

想都别想

G7将投2000万欧元助亚马孙雨林灭火

巴西拒绝七国集团援助

据BBC报道,在G7峰会闭幕之际,法国总统马克龙宣布,七国集团同意拨款2200万美元紧急援助,协助巴西扑灭亚马孙大火。对此,巴西政府表示将拒绝这笔资金援助。

巴西总统府幕僚长洛伦佐尼表示,“我们很感激(这一提议),但这些资源可能与欧洲重新造林更有关系。”他还讽刺马克龙,“法国都不能避免巴黎圣母院内的火灾,还来教我们怎么做?巴西可以告诉任何国家如何防止森林火灾。”巴西国防部长则表示,目前亚马孙火灾没有失控。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙26日证实,七国

集团(G7)领导人同意投入2000万欧元(约合1.58亿元人民币)帮助亚马孙雨林灭火。

但美国总统唐纳德·特朗普当天缺席环境议题会议。媒体解读,特朗普“翘会”再次反映他对环境保护议题“不感冒”。

亚马孙雨林火灾本月成为国际舆论热点,马克龙尤为关心雨林火势和巴西政府灭火举措,甚至威胁他将反对批准欧洲联盟与南方共同市场签署自由贸易协定。他22日对亚马孙雨林火灾数量创纪录表达关切,提议七国集团峰会讨论这场“国际危机”。 羊晚

特朗普建议用核弹炸飓风?

外媒称,美国总统特朗普建议在飓风登陆美国之前向它们丢核弹。

据法新社8月26日报道,美媒近日消息称,在一个有关飓风的情况介绍会上,特朗普问,是否可能通过在暴风中心扔下核弹来阻止飓风在非洲海岸以外形成。

据报道,这不是特朗普第一次提出这种建议。2017年,特朗普曾询问一名高级官员说,美国政府是否应该轰炸飓风,以防止它们登陆。在这个谈话

中,特朗普没有具体提到使用核弹。

白宫拒绝对这个消息发表评论。但美国阿克西奥斯新闻网站援引一名高级政府官员的话说,特朗普的“目的是好的”。

特朗普的建议在社交媒体上引发了热烈反响。很多网友似乎对他的建议感到震惊。

报道称,特朗普的想法并不新鲜。上世纪50年代,在德怀特·艾森豪威尔总统时期,一名政府科学家曾提出过这个建议。 宗和

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行



欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

商务写作

◆传记/会刊/软文/策案 13368903606

农资肥料

◆内蒙古羊粪、江苏干鸡粪 18889870855

装修

◆家居、商铺装修,旧房改造 18876699286

防水补漏

◆建筑防水高级工程师承接免砸砖补漏包好: 13976651238

物流搬家

◆鸿发搬家 66779269 13876377681

欢迎
在本栏目
刊登广告